

EDITAL N.º 20/2024**ERRATA N.º 01****Alteração de interposição de recursos e cronograma**

Considerando o Edital N.º 20, de 05 de julho de 2024, seus anexos e demais alterações, disponíveis em:

<http://gru.ifsp.edu.br/index.php/component/content/article.html?id=2060&Itemid=> - seguem alterações no:

Onde se lê:

7.1.1. A interposição de recurso deverá ser feita exclusivamente pelo endereço eletrônico mulheresmil.gru@ifsp.edu.br

Leia-se:

7.1.1. A interposição de recurso deverá ser feita exclusivamente pelo endereço eletrônico cex.gru@ifsp.edu.br

Onde se lê:

7.4. As dúvidas decorrentes deste Edital poderão ser esclarecidas pelo email mulheresmil.gru@ifsp.edu.br

Leia-se:

7.4. As dúvidas decorrentes deste Edital poderão ser esclarecidas pelo email cex.gru@ifsp.edu.br

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrições	08/07/24 a 21/07/24
Publicação da lista preliminar de inscritos	22/07/24
Recurso	23/07/24

Publicação da lista final de inscritos	24/07/24
Resultado preliminar da análise de currículo	25/07/24
Recurso	26/07/24
Resultado final da análise de currículo	29/07/24

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrições	08/07/24 a 21/07/24
Publicação da lista preliminar de inscritos	22/07/24
Recurso	25/07/24
Publicação da lista final de inscritos	26/07/24
Resultado preliminar da análise de currículo	29/07/24
Recurso	30/07/24
Resultado final da análise de currículo	31/07/24

Guarulhos, 24 de julho de 2024.